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Principales observaciones y conclusiones 

En un contexto dominado por el enojo y la incertidumbre, la provincia de Buenos Aires se 
perfila nuevamente hacia una elección competitiva entre oficialismo y oposición en 2023. 

La bronca (53%) y el miedo (18%) son los sentimientos dominantes en una población que, 
si dejamos de lado la agenda económica nacional, se muestra altamente preocupada por la 
seguridad (58%) por sobre la educación (20%) y la salud (12%). 

Al mismo tiempo, la provincia sigue siendo un distrito en el que los principales referentes 
del Frente de Todos muestran valores por encima de la media nacional (por arriba del 30%) 
pero lejos aún de los números de aprobación que muestran los referentes de la principal 
coalición opositora (mayoritariamente por encima del 40% y llegando al 50 en el caso de 
Horacio Rodríguez Larreta). 

La situación electoral también es más favorable al oficialismo que la media nacional pero 
hoy sigue en situación de derrota frente a Juntos por el Cambio en niveles similares a los 
de la última elección legislativa del año pasado. Los liberales se ubican apenas por encima 
del 10%. 

La encuesta mide por primera vez a Martin Tetaz que parece ocupar el espacio que abrió 
Facundo Manes en el 2021. Un voto no peronista, opositor, pero que no logra ser captado 
por el PRO. 
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Coyuntura social



¿Cuál es el principal 
problema que el gobierno 
debería solucionar?
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¿Cuál de las siguientes 
emociones describe mejor 
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Imagen dirigentes políticos
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Escenario electoral
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Escenario electoral
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Escenario electoral

¿Si las elecciones a 
gobernador fueran 
mañana a quién votaría?



Ficha metodológica

Población de estudio
Mayores de 18  años, que voten en elecciones nacionales

Muestra
1100  casos en la Provincia de Buenos Aires.

Margen de error
+/- 3% error muestral para un nivel de confianza del 95%

Técnica de relevamiento
900 Encuestas telefónica a Hogares, Sistema IVR. 200 Encuestas 
Presenciales en GBA e Interior 

Fecha de campo
24 al 28 de Junio




